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- Kao što kaže himna naše škole: “Ova je škola nam draga, ona je drugi naš dom …”. Naša škola
ima mnogo obilježja: ona odgaja i obrazuje, okuplja i povezuje, njeguje i usmjerava, potiče
znatiželju i budi maštu, izgrađuje empatičnost i solidarnost, stremi izvrsnosti - poručio je Mario
Stančić, ravnatelj VI. OŠ Varaždin u povodu proslave 55. obljetnice VI. OŠ Varaždin, koja je
održana u ponedjeljak, 5. prosinca pod nazivom "Moj dan u školi".

Uz svečanost u školsko-sportskoj dvorani, održano je niz sadržaja i programa u kojima su
sudjelovali i roditelji, kao i božićni sajam, a u povodu 55. rođendana ravnatelj Stančić poručio je
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svima da razmisle što je za njih škola.

- Nekome je škola prijateljstvo, nekome zgrada, nekomo sport, a nekome odrastanje. Ako je za
vas škola, školska zgrada, u pravu ste. Naša škola je prekrasna građevina. Dograđena je 2006.
godine, a potom 2019. godine, kada smo dobili prekrasnu školsko-sportsku dvoranu, za što su
zaslužne generacije zaposlenika, kao i predstavnika lokalnih vlasti, uz trajnu podršku roditelja i
učenika. Netko kaže učenici, a netko učitelji. Naša škola unatrag 10 godina ima gotovo 800
učenika. Ponosni smo na sve svoje učitelje i stručne suradnike, ali i sve zaposlenike, ukupno
104.  Oni su pravi motor razvoja i pokretač promjena u školi i društvu. Za nekoga je škola
nastava ili učenje. VI. OŠ Varaždin škola je uspješnih učenika i učitelja u kojoj nastojimo stvarati
inkluzivno obrazovanje poštujući različitosti i individualnost naših učenika u kojem učenici
mogu ostvariti svoj puni potencijal kroz istraživanje, rješavanje problema, korištenje tehnologije,
iskustveno i suradničko učenje. Na temelju toga škola je proglašena Europskim centrom za
darovite. Netko će reći da je škola natjecanja. Zaista, to su i natjecanja u kojima sudjeluju naši
daroviti učenici pod vodstvom svojih učitelja mentora i postižu izvrsne rezultate. Gotovo svake
godine imamo nekoliko državnih prvaka, a samo prošle godine na natjecanjima je ukupno
sudjelovalo 582 učenika, od čega čak 137 učenika na državnim natjecanjima. Netko kaže
aktivnosti. Podjednakom nam je važno razvijati nastavne i izvannastavne aktivnosti u području
znanosti, kulture, sporta, održivog razvoja i ekologije te razvijati solidarnost ili Male korake
dobrote jer briga za drugoga je ujedno briga za sebe - poručio je ravnatelj Stančić i dodao kako
školu prožimaju i mnogo odnosi.



- Prije svega to je odnos prema učenicima čiji se glas čuje, prijedlozi uvažavaju. To je odnos
među kolegama u kojem podupiremo jedni druge prema jedinstvenom cilju, a to je uspjeh naših
učenika. To je odnos prema roditeljima u kojem nam je važno međusobno uvažavanje i
poštivanje. Tu je isto tako i odnos prema zajednici u kojoj je važno biti aktivni građanin i još
mnogo toga - rekao je ravnatelj Stančić koji je posebne čestitke povodom 55. godišnjice rada
uputio umirovljenicima, koji su stvarali školu, učiteljima, stručnim suradnicima i pomoćnicima u
nastavi, tajniku, računovođama, kuharicama, spremačicama i domarima, ali i svim oniima koji su
ovdje, učenicima i roditeljima.




